



BEZPEČNÉ PROSTŘEDÍ



Leží nám na srdci bezpečnost našich žáků. I proto se soustředíme na prevenci šikany i jiného rizikového chování. Pomáhá nám v tom fungující školské poradenské pracoviště a také vnímaví proškolení pedagogové. Dítě vždy ví, na koho se obrátit. Proto se nám většinou daří všechny konflikty rychle řešit.





PODPORA V UČENÍ



Máme učitele, kteří jsou schopni včas rozpoznat výjimečnost dítěte – ať už se to týká nedostatečné úspěšnosti ve výuce nebo naopak velkého nadání – a s takovými žáky individuálně pracovat. Pedagogům jsou k dispozici asistenti, speciální pedagog, školní psycholog a metodik prevence. Samozřejmostí je poskytovat žákům, kteří to potřebují, pedagogickou intervenci. Naučili jsme se pracovat i s žáky s odlišným mateřským jazykem.





RADOST ZE VZDĚLÁNÍ



Uvědomujeme si, že vzdělání je pro život člověka důležité. Chceme proto, aby se naši žáci vzdělávali s radostí. Dbáme na to, aby každé dítě mohlo zažít úspěch a těšit se ze svých pokroků. Naše škola umožňuje žákům dojít k novým poznatkům nejen klasickou výukou v lavicích. Děti získávají vědomosti i prostřednictvím besed, vycházek, výstav, návštěv knihovny, kulturních představení, soutěží, sportovních utkání ... Víme, že vědomosti, ke kterým se žák dostane vlastním prožitkem a zkušeností, jsou nejpevnější.





OTEVŘENÁ KOMUNIKACE



Aby se žáci cítili ve škole dobře a sebejistě, jsou seznámeni s pravidly, která jsou ve škole nastavena – znají svá práva i povinnosti, vědí, podle jakých kritérií se hodnotí chování i získané znalosti. Rodičům i dětem je umožněno získávat od učitelů i vedení školy informace, které se jich týkají. Školu vnímáme jako prostor ke sdílení a naslouchání.





KREATIVNÍ NÁPLŇ



Cítíme se být tvořivou školou – to proto, že všichni stále hledáme, přijímáme a používáme nové metody a postupy ve vzdělávání a obecně v práci s dětmi. Je pro nás naprostou samozřejmostí, že výuku přizpůsobujeme potřebám třídy i jednotlivců. Individuální péči věnujeme těm, kteří to potřebují – nejen žákům s problémy, ale i dětem se specifickým nadáním v kterémkoli oboru.





PŘÁTELSKÝ PŘÍSTUP



Přestože nepatříme k malým školám, daří se nám udržovat rodinné prostředí. Úspěch přičítáme tomu, že ve škole podporujeme vzájemnou důvěru, všichni se snažíme pomáhat druhým a nenechat je na holičkách. Pedagogové se zajímají o potřeby svých svěřenců a snaží se k nim přistupovat s co největší dávkou empatie.





RESPEKT KE KAŽDÉMU



Základem našeho chování je slušnost. Vedeme žáky k tomu, aby si vzájemně mezi sebou projevovali úctu, aby byli tolerantní k odlišnosti spolužáků. Snažíme se budovat zdravé mezilidské vztahy založené na respektu k druhému člověku.

Tento respekt se projevuje i ve vztahu mezi pedagogy, vztahu k vedení školy i k rodičům. Žáky naší školy bereme jako své mladší partnery, které provázíme na cestě ke vzdělání.

